
—d— Obsojen denunciant. V Dub
rovniku je bil obsojen Marko Laus na eno 
leto in pol ječe zaradi denuncianstva. De
nunciral je načelnika Arnerija in Kunjašiča, 
okrajnega glavarja Radimira in razne druge 
osebe na Korčuli, pa se je izkazalo, da 
ovadbe slone na laži. — Tako naj se zgodi 
z vsakim denunciantom! 

—d  Zaplenjene knjige. Okrožno so
dišče rovinjsko, sedaj v Pazinu, je zaplenilo 
knjigo o garibaldinskih zadevah, ki jo je 
spisal Josip Caesar Abba, in ročno knjigo 
italijanske literature, ki jo je spisal Fran 
Torraca. 

—d— Misel složnega narodnega dela 
v Dalmaciji. »Narodni List" poroča dne 
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čeviča in pod njegovim predsedstvom so se 
sešli: don Juraj Biankini, dr. Ante Dulibič, 
dr. Vice Iljadica ter načelnik Joakim Kunja
ši na dogovor dne 12. aprila in po vse
stranski izmenjavi mnenja in ko se je kon
statiralo, da je misel složnega narodnega 
dela našla v naši javnosti splošno odo
bravanje, in je bilo zaključeno za četi 
akcijo s tem, da se pozoveta hrvatska 
stranka stranka prava, da imenujeta za
upnike, ki bi v imenu svojih strank vodili 
dogovore za dosego zaželjenega smotra. — 
Kdaj se zganemo Slovenci?" . . . 

—d— V Šibenlku je razpuščeno itali
jansko društvo »Casino", kjer je imela se
dež tudi »Biblioteca Popo'are Italiana". — 
Od začetka vojne pa do zdaj je bilo v Dal
maciji razpuščenih 81 društev. 

—d— In zopet — denuncianstvo. 
Pred vojaško sodnijo v Šibeniku se je vr
šila te dni razprava proti profesorju realne 
gimnazije dr. P. Kolendiču, ki je bil obtožen 
v e l e i z d a j e na podlagi neke denunciacije. 
Razprava pa je dokazala, da je bila denun
ciacia izmišljena in lažnjiva. Profesor Ko
lendič je bil seveda rešen obtožbe. Piav! 
Take razsodbe so v veliko pomirjenje za 
javnost, zakaj nihče ni varen, da ga kak 
tak lopov ne spravi v tako mučno situacijo, 
v veliko škodo in eventualno tudi ob ekzi
stenco, materialno in moralno. Zato bi bilo 
še v večje pomirjenje, ako bi culi, da so 
vsakega takega denunclanta prijeli za vrat 
in mu pripravili usodo, kakršno je on iz 
najnižjih motivov pripravljal drugim. V jav
nem interesu je, da do takih stvorov ni ne 
ozirov, ne usmiljenja. 


